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На№ від

Департамент дорожньо-транспортної 
інфраструктури та екологіїї

Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 

09.12.2021 № 15-20 «Про затвердження Програми розвитку міського 
електротранспорту у м. Черкаси на 2022-2025 роки».

За результатами розгляду підготовленого департаментом дорожньо- 
транспортної інфраструктури та екології проекту рішення Черкаської міської 
ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 № 15- 
20 «Про затвердження Програми розвитку міського електротранспорту у м. 
Черкаси на 2022-2025 роки», повідомляємо.

Запропонованими змінами пропонується внести зміни до додатку 1 до 
Програми розвитку міського електротранспорту у м. Черкаси на 2022-2025 роки 
(далі -  Програма) та змінити виконавців Програми КП «Черкасиелектротранс», 
Департамент житлово-комунального комплексу (в межах виділених коштів) на КП 
«Черкасиелектротранс», Департамент житлово-комунального комплексу та інші 
структурні підрозділи визначені рішенням міської ради про бюджет міської 
територіальної громади на відповідний рік (в межах виділених коштів).

В той же час у процесі складання бюджету виконавці бюджетних програм 
визначаються за цільовою програмою, на підставі якої встановлюються бюджетні 
призначення головному розпоряднику коштів.

Також, запропоновані зміни не передбачають конкретного переліку 
виконавців відповідно до повноважень головних розпорядник коштів, 
встановлених рішеннями міської ради.

Отже, пропонуємо у Додатку 1 визначити чіткий перелік виконавців 
відповідно до повноважень головних розпорядників коштів, а по заходах 
Програми реалізація яких у 2023-2025 не передбачена, залишити відповідних 
виконавців без змін.

Крім того, відповідно до Положення про департамент дорожньо- 
транспортної інфраструктури та екології Черкаської міської ради, 
затвердженого рішенням Черкаської міської ради від 02.03.2023 №  38-24 (зі 
змінами), до повноважень даного департаменту відноситься, зокрема, 
координація роботи підприємств транспорту, незалежно від форм власності, 
здійснення контролю за організацією і якістю обслуговування населення
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підприємствами транспорту незалежно від форм власності. Також, рішенням 
Черкаської міської ради від 28.03.2023 № 39-25 «Про внесення змін до рішення 
міської ради від 22.12.2022 № 34-34 «Про бюджет Черкаської міської 
територіальної громади на 2023 рік (2357600000)»» були передані призначення по 
Програмі від одного головного розпорядника -  департаменту житлово- 
комунального комплексу до іншого -  департамент дорожньо-транспортної 
інфраструктури та екології.

В той же час, окремі положення Програми визначають відповідальним за 
організацію виконання заходів Програми виключно департамент житлово- 
комунального комплексу, а саме:

у розділі 1 Програми відповідальним виконавцем та виконавцем 
Програми залишається департамент житлово-комунального комплексу;

розділом 8 Програми визначено, що координація діяльності щодо 
виконання заходів Програми покладена на департамент житлово-комунального 
комплексу. Крім того, департамент житлово-комунального комплексу щороку 
не пізніше 1 лютого подає звіт про стан виконання програми за попередній рік, 
що публікується на сайті міської ради, та вносить на розгляд сесії міської ради 
погоджені рішенням виконавчого комітету міської ради пропозиції щодо 
коригування завдань Програми.

Крім того, відповідно до розділу 7 Програми головним розпорядником 
коштів по виконанню заходів Програми залишається департамент житлово- 
комунального комплексу та інші структурні підрозділи, визначені рішенням 
міської ради про бюджет міської територіальної громади на відповідний рік.

■ о ІОтже, пропонуємо скоригувати відповідні розділи Програми в частині 
визначення відповідальних за реалізацію заходів Програми відповідно до 
повноважень головних розпорядників коштів, встановлених відповідними 
рішеннями міської ради.

Також, відповідно до ст. 25 Регламенту Черкаської міської ради, 
затвердженого рішенням Черкаської міської ради від 10.12.2020 №1-2, ' у 
необхідних випадках проекти рішень візуються керівниками структурних 
підрозділів, установ, організацій, які будуть забезпечувати виконання цих 
рішень. Отже, необхідно забезпечити погодження даного проекту рішення з 
департаментом житлово-комунального комплексу.

Директор департаменту

Вікторія Загородня, 33779і


